



Следственным управлением завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве священника, умышленном повреждении имущества и угоне его автомобиля

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Апшеронска, который обвиняется в убийстве Настоятеля Свято-Покровского храма города Белореченска (ч.1 ст.105 УК РФ), умышленном повреждении его имущества путем поджога (ч.1 ст.167 УК РФ), а также неправомерном завладении автомобилем потерпевшего (ч.1 ст.166 УК РФ). По версии следствия, мужчина находился в разводе с племянницей служителя церкви. При этом по решению суда большая часть имущества перешла к бывшей супруге, а также установлен порядок общения с детьми. При этом обвиняемый полагал, что священник оказывает воздействие на свою племянницу. 19 октября 2013 года мужчина прибыл к дому священнослужителя с целью предотвращения дальнейшего обращения бывшей супруги в суды. В результате возникшего в ходе разговора конфликта мужчина взял камень и несколько раз ударил оппонента по голове, от чего тот упал на землю, после чего задушил. Совершив убийство, мужчина с целью сокрытия следов совершенного преступления поджег домовладение потерпевшего. Затем он переместил тело в багажное отделение принадлежащего погибшему автомобиля «Ауди» и неправомерно завладев им, скрылся. Однако по пути следования обвиняемый, не справившись с управлением, столкнулся с деревом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

29 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692105>